



Prefeitura Municipal de Birigui

CNPJ 46.151.718/0001-80

ERRATA

AO

EDITAL Nº 33/2016 DA CHAMADA PÚBLICA Nº 01/2016

De ordem do Sr. Prefeito Municipal, **PUBLICAMOS** que, junto à Secretaria de Administração - Departamento de Materiais - Seção de Licitações, desta PMB, o Edital nº 33/2016 da Chamada Pública nº 01/2016 que objetiva a **aquisição de gêneros alimentícios da Agricultura Familiar e do Empreendedor Familiar Rural, para o atendimento ao Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE**, deverá ser alterado nos termos que segue:

A) ERRATA AO EDITAL:

3. HABILITAÇÃO DO FORNECEDOR

Altera-se a leitura das cláusulas 3.2, 3.3, e 3.4 no que diz respeito ao número de envelope;

Onde se lê “ENVELOPE Nº 01” ou “ENVELOPE Nº 001”, lê-se “ENVELOPE Nº 02”

4. ENVELOPE Nº 02 - PROJETO DE VENDA

Altera-se a leitura da cláusula 4 e 4.1 no que diz respeito ao número de envelope;

Onde se lê “ENVELOPE Nº 02”, lê-se “ENVELOPE Nº 01”

OBSERVAÇÃO: ALTERAÇÕES REALIZADAS EM ATENÇÃO AO ANEXO VI DO EDITAL, QUAL DEVERÁ SER OBEDECIDO PELAS LICITANTES.

B) RATIFICAÇÕES AO EDITAL

Permanecem inalterados as demais cláusulas e condições do termo convocatório.

Prefeitura Municipal de Birigui, aos vinte dias de julho de dois mil e dezesseis.

Andréia Cristina Possetti Melo
Chefe da Seção de Licitações

Bernadete Ferrette Fávero Zen
Diretora do Deptº de Materiais